

Karate Klub Chodov: Výborná tečka za sezonou

Chodov – Konec sezony se Karate Klubu Chodov opravdu vydařil. V dubnu z Chodského poháru v Domažlicích si sestry Kundrátovy přivezly dvě bronzové a jednu zlatou medaili. Za kata i kumite. Zlato si vybojovala i Adéla Nídllová v kata ml. žákyně 8.kyu. Deniska Sedláková si v kumite -30 kg ml. žákyně vybojovala bronz.

Danek Pešan získal zlato jak v kata, tak i v kumite ml. žáci. Lenka Gárská stříbro v kata dorostenky 8.kyu, Kuba Kiss bronz v kata i kumite dorci +60 kg. V kateg. dorky -50 kg zvítězila Alena Zdráhalová a v mužích -75 kg bral Míra Link stříbro.

I v květnu se nám velmi dobře dařilo. 13. května se Danek Chod a Kuba Kiss zúčastnili velmi dobře obsazené soutěže Kestl Cup Praha, kde si Kuba vybojoval pěkné 3. místo v kumite dorostu do 70 kg a Danek mezi dorostenci do 57 kg zvítězil.

Úspěšný boj o medaile pokračoval i na Slovensku kde jsme se ve dnech 18. až 20. května zúčastnili mezinárodního Slovakia Open v Bratislavě. Zde získávali cenné zkušenosti při práci rozhodčích i naši trenéři Ludoslav Hronek a Jiří Kiss.

V kategorii kata ml. žákyně 7.kyu získala Adéla Kun-



drátová 2. místo a 3. místo v kumite ml. žákyně 6-9 let. Její sestra Markéta Kundrátová v kumite 6-9 let získala 3. místo a v kata suverénně zvítězila. Poté v kateg. ml. žákyně kata tým získaly sestry Kundrátovy spolu s Adélou Nídllovou stříbrnou medaili.

Alča Zdráhalová si v kata dorostenky do 60 kg vybojovala 3. místo. Míra Link v mužích +36 let získal stříbro. A z kumite rotace družstev master a sanbon shobu masters si náš tým ve složení Míra Link, Radek Pešan a Petr Kundrát odvezl

2x zlato. Míra ještě doplnil tým Ciglanský a Hořák a společně si v kateg. muži +41 let kumite sanbon shobu vybojovali bronz.

Poslední květnový víkend byl velice náročný, na soutěži, v sobotu jsme bojovali o medaile na karlovarském Lázeňském poháru, kde Elen Pešanová získala v kumite dorostenky do 54 kg zlato a v kata dorky 14-15 let stříbro.

Alča Zdráhalová ve finále kumite dorostenky podlehla právě Elence a odnesla si stříbro, v kata dorostenky Open získala bronz a v kata

dorostenky 14-15 let si vybojovala stříbro. Kuba Kiss si v kateg. kumite dorostenky -70 kg zaslouženě vybojoval zlato. Nejmladší účastník naší výpravy Deniska Sedláková získala v nejobsazenější kategorii kata ml. žákyně 7. kyu pěkné 6. místo. Hned druhý den v neděli proběhla soutěž O pohár starosty města Chodov. 126 borců z 19 týmů ČR si přijelo pro pěkné poháry. Borci z K. K. Chodov nezůstali pozadu. Danek Pešan si v kateg. kata ml. žáci 7.kyu vybojoval stříbro, v kumite -32 kg získal 1. místo a v kateg. -35 kg bronz.

Sestry Kundrátovy si v kata ml. žákyně rozdělily medaile takto: Adéla zlato a Markéta bronz, v kumite se to obrátilo, v kateg. +30 kg zlato získala Markéta a Adéla brala stříbro, no a na Denisu Sedlákovou zbyl bronz. Kuba Kiss v kumite dorci -70 kg získal bronz. Mile překvapila Tereza Sádilková, která na svých prvnických závodech v kata dorky 8.-7.kyu získala stříbro.

V pondělí 4. června jsme se v rámci tréninku jeli vyřadit do korun stromů v „Lanovém centru Linhart“. Tečku za touto vydařenou jarní sezonou udělali naši borci pod hlavičkou České Asociace Budo Karate, na MS ve skotském Rundu. 2.300 závodníků ze 43 států světa si sem přijelo změnit síly. Zde si po velmi tvrdých bojích z celkového počtu 46 borkyň v kategorii kumite cadets open vybojovala Alča Zdráhalová zasloužený bronz. Elen Pešanová si v kateg. kumite mini cadets také vybojovala bronz a v kumite tým spolu s děvčaty z Č. Budějovic získaly stříbrné medaile. Díky naší člence a prezidentce ČABK, která na turnaji fungovala i jako rozhodčí, trenéru Jiřímu Kissovi jako koučovi výpravy a velké podpoře ministerstva školství (MŠMT) uspěla naše výprava na jedničku. Velké poděkování patří také sponzorům a podporovatelům klubu, městu Chodov, HNHRM Chodov, TBG Karlovy Vary, Hotelu Reitenberger Mariánské Lázně, Trima EDM Karlovy Vary a Karlovarskému kraji. Ludoslav Hronek

VLTAVA LABE MEDIA

VLTAVA LABE MEDIA a. s.

je vydavatelem nejvýznamnějších regionálních novin v České republice, lifestyleových i tradičních a televizních časopisů.

Do našeho týmu hledáme kolegy na pozici:

Obchodní poradce
pro oblast Sokolov

Za co budete mít u nás zodpovědnost?

- budete prodávat inzertní prostor v produktech společnosti VLTAVA LABE MEDIA
- můžete se těšit na aktivní spolupráci s klienty, vytváření cenových kalkulací a prezentací
- vyhledávání nových inzertních příležitostí? I to bude Vaší náplní práce

Jak poznáte, že hledáme právě Vás?

- láká Vás svět médií a chcete se v něm realizovat
- rád/a a dobře komunikujete a máte pozitivní přístup
- obchod a vyjednávání to je to co Vás baví
- cenová kalkulace pro Vás není cizí slovo
- jste „místní“ a velmi dobře se vyznáte v daném regionu
- máte ŘP sk. B, vlastní automobil

Co Vám na oplátku nabídneme my?

- U nás se mimo jiné můžete těšit na propracovaný systém benefitů, mezi které patří např. týden dovolené navíc, sick days, možnost občasně práce z domova, příspěvek na penzijní spoření, odměny za loajalitu, zvýhodněné volání pro Vás a Vaši rodinu, slevy na finanční produkty + vybraná pojištění od našich partnerů a mnoho dalšího.

Zaujala Vás tato pozice? Pak se těšíme na Váš životopis.

**Životopisy zasílejte na emailovou adresu: andrea.zahorova@vlmedia.cz
Více informací o pracovních pozicích se dozvíte na www.vlmedia.cz/kariera.**